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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 32/2026 

Assunto: Requer informações e cópias de documentos referentes ao Contrato nº 3.001.00/2010, com 

foco específico no Apostilamento nº 125/23. 

 

CONSIDERANDO que é dever do vereador fiscalizar os atos da 

Administração Pública, zelando pela correta aplicação dos recursos públicos e pelo 

cumprimento dos princípios constitucionais, conforme previsto no art. 28, XIX, da Lei 

Orgânica do Município de Jacareí; 

CONSIDERANDO a vigência do Contrato nº 3.001.00/2010, celebrado 

entre o Município de Jacareí e a empresa Concessão Ambiental Jacareí Ltda., cujo objeto 

é a concessão administrativa dos serviços de limpeza urbana e manejo de resíduos 

sólidos; 

CONSIDERANDO que a transparência pública exige que todos os atos 

modificativos de contratos administrativos, como termos aditivos e apostilamentos, 

estejam devidamente acessíveis e justificados no Portal da Transparência, o que não foi 

constatado de forma integral em relação aos documentos acessórios de determinadas 

movimentações recentes; e 

CONSIDERANDO a existência do Apostilamento nº 125/23, datado de 7 

de julho de 2023, que incluiu a Ficha nº 969 da Secretaria de Mobilidade Urbana ao 

referido contrato, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Solicita-se o envio de cópia integral de todos os termos aditivos e 

apostilamentos realizados no âmbito do Contrato nº 3.001.00/2010 

nos últimos 10 anos. 

2. Especificamente sobre o Apostilamento nº 125/23: 

2.1. Qual foi a motivação técnica e jurídica para a inclusão da 

Secretaria de Mobilidade Urbana em contrato originalmente 

gerido pela Secretaria de Meio Ambiente e Planejamento 

Urbano? 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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2.2. Qual foi o valor financeiro exato empenhado ou estimado por 

meio da Ficha nº 969? Favor detalhar a origem dos recursos. 

2.3. Quais serviços específicos passaram a ser custeados por essa 

ficha e como é realizada a medição operacional desses serviços 

pela Secretaria de Mobilidade Urbana? 

2.4. Encaminhar cópia da apostila e da respectiva Ficha nº 969 citada 

no documento, uma vez que tais anexos não foram localizados 

de forma detalhada no Portal da Transparência. 

3. Quem foi a autoridade responsável pela assinatura do referido 

apostilamento e qual cargo ocupava à época da formalização? 

4. Por qual motivo os documentos detalhados que dão lastro ao 

Apostilamento nº 125/23, como estudos de impacto, justificativas e a 

própria ficha orçamentária, não constam de forma anexa e clara para 

consulta pública no Portal da Transparência? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 25 de março de 2026. 

GABRIEL BELÉM 
Vereador - PSB 

https://validar.iti.gov.br/

